ΤΕΣΤ 
1ουκεφαλαίου Φυσικής Β΄ Λυκείου κατεύθυνσης 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 30 min
Ποσότητα n=4/R  (SI) mole ιδανικού αερίου βρίσκεται μέσα σε δοχείο όγκου VA=6∙10-3 m3, σε πίεση ΡΑ=2∙105 Ν/m2 και θερμοκρασία ΤΑ. Θερμαίνουμε ισοβαρώς το αέριο μέχρι να διπλασιαστεί η θερμοκρασία του (κατάσταση Β) και κατόπιν το ψύχουμε ισόχωρα μέχρι τη θερμοκρασία ΤΑ (κατάσταση Γ) και τέλος το επαναφέρουμε ισόθερμα στην αρχική του κατάσταση.
Ζητείται:

Α. Να υπολογίσετε τα μεγέθη ΤΑ, VB και ΡΓ.

Β. Να υπολογίσετε το λόγο των ενεργών ταχυτήτων στις καταστάσεις Α και Β.

Γ. Να σχεδιάσετε τα διαγράμματα P – V, P – T και V – T.
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
